



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa jednorazowa specjalistycznych odczynników chemicznych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”. Zam. 33/2020/PN/DZP

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1 dotyczy części nr 4:

W poz. 1 i 2 brak informacji o wielkości opakowania jaką należy wycenić – proszę o podanie

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia, że wymaga zaoferowania odczynników w opakowaniach o poniższych pojemnościach:

1. Toksyna krztuśca, z Bordetella pertussis- ilość: 1 opakowanie (50 ug)
2. Freund's Adjuvant, Complete- wzbogacony o liofilizowany Mycobacterium tuberculosis- ilość: 1 opakowanie (6x10ml)

Pytanie nr 2 dotyczy części nr 16:

Poz. 2 - czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o numerze kat. 790389 w opakowaniu 500mg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie wyżej proponowanego odczynnika, z uwagi na kontynuację badań prowadzonych z wykorzystaniem odczynnika określonego w opisie przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

p.o. KANCLERZA

mgr Andrzej Gózdź

Sporządziła: dr Natalia Ziółkowska, mgr inż. Agnieszka Lewandowska, mgr Luiza Cytarska